## Антикоррупционный



### Инспекции

# Госстройнадзора РТ

### БЮЛЛЕТЕНЬ

## **МАЙ 2025 ГОДА**

### Хинштейн: Через курскую корпорацию развития прошли десятки миллиардов рублей

Врио губернатора Курской области Александр Хинштейн в сво`м Telegram-канале прокомментировал арест его предшественника на посту главы региона Алексея Смирнова и его бывшего первого заместителя Алексея Дедова. Обоих эксчиновников суд отправил в СИЗО на два месяца по делу о мошенничестве при строительстве оборонительных сооружений на границе с Украиной. Средства выделялись Корпорации развития Курской области. Александр Хинштейн отметил, что эта компания создавалась исключительно как проектный офис для сопровождения инвесторов, «но стараниями чиновников превратилась в настоящую супер-монополию». По его данным, только на стройку линий обороны корпорация получила 19,4 миллиарда рублей, но также она строила в области фельдшерско-акушерские пункты и авиационную инфраструктуру, занималась комплексным развитием территорий, выкупала бренды алкогольных напитков и «даже чуть не стала единственным поставщиком лекарств» для нужд региона.



«В общей сложности через КРКО прошли десятки миллиардов бюджетных рублей. Сколько из них

было украдено - вопрос открытый», - написал Александр Хинштейн. Так, по решению суда с эксруководства корпорации и их подрядчиков взыскано 4,1 миллиарда рублей. Многие из них также находятся под стражей. Кроме того, напомнил глава региона, уголовные дела также расследуются в Ивановской области, где экс-гендиректор корпорации Владимир Лукин работал советником губернатора по ЖКХ. «Прежние руководители Курской области - Смирнов, Дедов и другие просто не могли не видеть, кому доверяют бюджетные миллиарды. Напротив, они сознательно превращали в крупнейшего господрядчика проектный мини-офис, не имеющий ни должной компетенции, ни опыта, ни элементарного штата специалистов. Прокуратура и другие силовые структуры неоднократно указывали руководителям региона на это, но никакой должной реакции в ответ не наблюдалось. Увы, враг находится не только по другую линию фронта», - заявил врио губернатора.

RG.RU

### В деле Леденева о хищении у «Калашникова» могут появиться новые фигуранты

Новые эпизоды и фигуранты могут появиться в уголовном деле соучредителя подрядной организации «Интертехника» Алексея Леденева о хищении более 32 млн рублей при поставках бракованных деталей концерну «Калашников». Это следует из материалов суда. Ранее Леденев, его бизнес-партнёр Алексей Морохов и экс-директор компании Юрий Чернышев дали признательные показания. Отмечается также, что новые фигуранты могут быть из числа сотрудников администрации Ивановской области и сотрудников подрядной организации концерна «Калашников». Следствие продолжается. По версии следствия, фигуранты с 11 октября 2023 года по 13 ноября

2024 года заключили с концерном контракты на определённых условиях.



В результате они приобрели в КНР бракованные детали по цене, ниже установленной договорами, и поставили более трети «Калашникову». Подрядчик концерна заведомо знал о несоответствии качества комплектующих техническим требованиям. В ноябре 2024 года было возбуждено уголовное дело по факту хищения в особо крупном размере (ч. 4 ст. 159 УК РФ). Обвиняемые свою вину признали, сотрудничали со следствием и были отправлены под домашний арест. Позднее Морохова перевели в СИЗО. Отмечается также, что преступление носит спланированный характер, совершено с использованием бюджетных средств и затрагивает обороноспособность страны. Мужчинам может грозить до 10 лет лишения свободы со штрафом до 1 млн рублей.

### Бывшему гаишнику из Москвы с 5 квартирами дали в Дубае 5,5 лет колонии за взятки

Экс-инспектор московской Госавтоинспекции Сергей Кузнецов, владеющий пятью квартирами в Дубае, отбывает наказание в колонии строгого режима за попытку получения взятки. Бабушкинский районный суд Москвы в прошлом году приговорил Кузнецова к 5 годам 6 месяцам лишения свободы по статье о покушении на получение

взятки в крупном размере. Бывший сотрудник пытался оспорить приговор, утверждая, что его вина не доказана, но Московский городской суд оставил решение без изменений. «Кузнецов осуждён по ч. 1 ст. 30 пп. «а», «б», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки в крупном размере) на 5 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима», - говорится в судебных документах. Суд также лишил Кузнецова звания старшего лейтенанта полиции и запретил ему в течение пяти лет после освобождения занимать должности в государственных и правоохранительных органах. Согласно материалам дела, 7 февраля 2021 года Кузнецов вместе с другим инспектором патрулировал 94-й километр Московской кольцевой автодороги. Там они вымогали деньги у водителя, угрожая составить протокол за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. При этом полицейские использовали несертифицированный прибор для определения степени опьянения. Ранее сообщалось, что за время службы в ДПС Кузнецов и его родственники приобрели более 20 объектов недвижимости и автомобиль. В ходе обысков были обнаружены крупные суммы денег в банковских ячейках, происхождение которых осуждённый объяснить не смог. Генеральная прокуратура РФ инициировала процедуру конфискации зарубежной недвижимости, направив соответствующий запрос властям Объединённых Арабских Эмиратов. Параллельно российский суд постановил обратить в доход государства активы бывшего полицейского на сумму около 180 миллионов рублей. Ранее стало известно, что президент России Владимир Путин в ходе расширенного заседания коллегии МВД призвал ведомство обратить особое внимание на борьбу с коррупцией.

BECTИ.RU